

प्रेस विज्ञप्ति

भारतीय विमानपत्तन प्राधिकरण (भाविप्रा) द्वारा लाओ एयर नेविगेशन सर्विसेज (एलएएनएस) के लिए स्काइरेव 360 सिस्टम का सफलतापूर्वक कमीशन

नई दिल्ली, 17 जून, 2019: भारतीय विमानपत्तन प्राधिकरण ने 14 जून, 2019 को लाओ एयर नेविगेशन सर्विसेज (एलएएनएस) के लिए डेटा एकत्रीकरण, चालान और प्राप्ति के लिए अत्याधुनिक तकनीक स्काइरेव 360 सिस्टम को वियनतियाने, लाओ पीडीआर में सफलतापूर्वक चालू किया। स्काइरेव 360 के कार्यान्वयन की परियोजना जनवरी, 2018 में लाओ पीडीआर के सभी 12 क्षेत्रों के लिए भारतीय विमानपत्तन प्राधिकरण को प्रदान की गई थी।

भारतीय विमानपत्तन प्राधिकरण (एएआई) ने डेढ़ साल से भी कम समय के भीतर सिस्टम को सफलतापूर्वक चालू कर दिया है। श्री एस. सुरेश, सदस्य (वित्त), भाविप्रा और श्री बाउथुंग सौमन्या, जनरल डायरेक्टर (एलएएनएस) ने श्री वानफेंग शानथाफोन, महानिदेशक, नागर विमानन विभाग, लाओ पीडीआर सरकार और भारतीय विमानपत्तन प्राधिकरण तथा लाओ पीडीआर सरकार के अन्य वरिष्ठ अधिकारियों की उपस्थिति में एलएएनएस, वियनतियाने, लाओ पीडीआर के स्काइरेव 360 कमांड सेंटर में एक शानदार समारोह में कमीशनिंग प्रमाण पत्र पर हस्ताक्षर किए।

भारतीय विमानपत्तन प्राधिकरण के सदस्य (वित्त) श्री एस. सुरेश ने इस अवसर पर कहा कि "लगभग डेढ़ साल पहले जनवरी 2018 में प्रारम्भ की गई इस परियोजना अर्थात स्काइरेव 360 सिस्टम को आज महत्वपूर्ण जनसमुदाय की उपस्थिति में प्रारम्भ करके मैं अपार संतोष का अनुभव कर रहा हूँ, मैंने स्वयं सिस्टम के कार्यान्वयन के लिए समझौते पर हस्ताक्षर किए हैं।"

श्री वानफेंग शानथाफोन, महानिदेशक, नागर विमानन विभाग, लाओ पीडीआर ने भाविप्रा टीम द्वारा सिस्टम के समय पर और प्रभावी कार्यान्वयन में दिखाई गई व्यावसायिकता को अभिस्वीकृति प्रदान की। उन्होंने स्काइरेव 360 की विशेषताओं की प्रशंसा की जो पारदर्शिता लाने और नकदी प्रवाह बढ़ाने में लाओ एयर नेविगेशन सेवाओं (एलएएनएस) की मदद करेगी।

निगमित संचार निदेशालय द्वारा जारी
विस्तृत जानकारी के लिए कृपया महाप्रबंधक (नि.सं.) से संपर्क करें:

011-24622787

प्रेस विज्ञप्ति : 11/2019-20



श्री एस. सुरेश, सदस्य (वित्त), भारतीय विमानपत्तन प्राधिकरण और श्री बाउन्थुंग सौमन्था, जनरल डायरेक्टर (एलएएनएस) - श्री वानफेंग शानथाफोन, महानिदेशक, नागर विमानन विभाग, लाओ पीडीआर सरकार और भाविप्रा तथा लाओ पीडीआर सरकार के अन्य वरिष्ठ अधिकारियों की उस्थिति में एलएएनएस, वियनतियाने, लाओ पीडीआर के स्काइरेव 360 कमांड सेंटर में एक शानदार समारोह में कमीशनिंग प्रमाण पत्र पर हस्ताक्षर करते हुए।
